

**Datum:** 19.04.2024.g.  
**Broj:** 24-FOI-107

**MINISTARSTVO FINANSIJA I TREZORA BIH**  
**Trg BiH 1**  
**71000 Centar Sarajevo**

BOSNA I HERCEGOVINA  
22-04-2024  
UP 01 12-1 3

**PREDMET: INFORMACIJA**, traži se

Poštovani,

Transparency International u Bosni i Hercegovini u saradnji sa organizacijom Vaša prava Bosne i Hercegovine realizuje projekat „Access for all - Jačanje pristupa informacijama za učešće građana“ čiji je cilj promovisanje i jačanje prava na pristup informacijama i unapređenje pristupa informacijama od javnog značaja.

Takođe, naše organizacije zalažu se za promociju transparentnosti, efikasnosti i vladavinu prava, te već duži niz godina daju javnosti uvid u to kako javni organi troše sredstva poreskih obveznika. Ovaj vid transparentnosti pomaže u otkrivanju potencijalnih nepravilnosti i smanjuje mogućnost koruptivnih radnji, jača povjerenje građana u institucije, te doprinosi otvorenoj i participativnoj demokratiji. Dostavljanje informacija o izdvajanju budžetskih sredstava nije samo administrativna obaveza već temeljna komponenta odgovornog, efikasnog i transparentnog upravljanja javnim resursima. To je ključni korak ka jačanju demokratskih principa, sprječavanju korupcije i stvaranju povjerenja građana u rad javnih organa.

S tim u vezi, a pozivajući se na odredbe Zakona o slobodi pristupa informacijama zamolili bismo Vas da nam dostavite:

- Informacije o ukupnim izdvajanjima za bruto plate i naknade za 2022. i 2023.g.
- Informacije o zaposlenicima sa kojima ste zaključili ugovor o radu tokom 2022. i 2023.g. (ime i prezime zaposlenika, radno mjesto, stepen školske spremne, informacije o pripadajućoj osnovnoj plati)
- Kopije ugovora o djelu koje ste zaključivali tokom 2021., 2022., i 2023.g. (iz ugovora treba biti vidljivo ime i prezime angažovanog lica i iznos naknade, dok se lični podaci mogu anonimizirati)

Molimo Vas da zahtjev obradite u skladu sa odredbama Zakona o slobodi pristupa informacijama, te da nam tražene informacije dostavite u Zakonom propisanom roku od 15 dana od dana prijema zahtjeva, na adresu sjedišta naše organizacije Krfska 64e u Banja Luci.

S poštovanjem,

  
Ivana Korajlić  
Izvršni direktor  
Transparency International BiH

